



Сегодня в районном Доме культуры состоялось чествование работников медицинской сферы. С профессиональным праздником, который отмечался накануне, присутствующих поздравили глава муниципального образования Тимашевский район Алексей Житлов, Протоиерей Виктор Савенко, мэр Тимашевска Павел Буряк и главврач МБУЗ «Тимашевская ЦРБ» Валерий Корхмазов. Лучшие медработники были награждены почетными грамотами и благодарственными письмами. В торжественной обстановке руководители поощрили трудящихся и тепло поздравили с праздником.

Творческими номерами украсили мероприятие артисты районного Дома культуры.



Поздравили медработников

18.06.2018 13:30 - Обновлено 19.06.2018 18:05

